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  )نقط  7( التمرین الأول  

سلم  مرجع السؤال في الاطار المرجعي
  السؤال عناصر الإجابة التنقیط

لكترود لإتعرُف، انطلاقا من معرفة منحى التیار المفروض، ا - 
والإلكترود الذي یحدث عنده  ،)الأنود(الذي تحدث عنده الأكسدة 
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  1.4  التعلیل+ أحمر الكریزول   0,25X2  .تعلیل اختیار الكاشف الملون الملائم لمعلمة التكافؤ - 
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 2.1 تفاعل بطيء ومحدود 2x0,25  معرفة ممیزتي كل من تفاعل الأسترة والحلمأة
  .معرفة تأثیر التركیز ودرجة الحرارة على سرعة التفاعل - 
معرفة أن الحفاز یزید في سرعة التفاعل دون ان یغیر حالة  - 

  .توازن المجموعة

2x0,25 الرفع من درجة : یقبل اقتراحان مما یلي
الحرارة واستعمال حفاز و زیادة التركیز 

  .فاعلات البدئي لأحد المت
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باستعمال الصیغ نصف معادلة التفاعل  0,5  كتابة معادلات تفاعلات الأسترة والحلمأة - 
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)نقط 2,5(التمرین الثاني   

طار المرجعيمرجع السؤال في الا سلم  
 السؤال عناصر الاجابة التنقیط
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)نقط 5( لثالثا التمرین  

سلم  مرجع السؤال في الاطار المرجعي
 السؤال عناصر الاجابة التنقیط
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  )نقط  5,5(التمرین الرابع 
  السؤال عناصر الإجابة سلم التنقیط مرجع السؤال في الإطار المرجعي
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معرفة مدلول المقادیر الفیزیائیة الواردة في تعبیر المعادلة الزمنیة 
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  .شغل قوة خارجیة مطبقة من طرف نابضتحدید  - 
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  .طاقة الوضع المرنة

0,5 
0,25 

 

  الطریقة
W: ع.ت (F) = 0


AB   3 

 

  

 

  


